
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nyergesújfalui Kernstok Károly Általános Iskola  

HAT-KP-1-2024/1-0000133 

 

Felvidéki felfedezőút a Határtalanul program keretében – Egy hét történelmi és 

természeti kincsek nyomában 

 

Iskolánk, a Nyergesújfalui Kernstok Károly Általános Iskola 7.e osztályos  diákjai kiegészülve 

8.b, 8.c osztályos diákokkal,   tanáraik (Czakó Tímea, Bodoni János, Hamza Katalin) 

kíséretében  újabb felejthetetlen utazáson vettek részt a Határtalanul pályázat támogatásával.  

Öt napot töltöttünk Szlovákiában, a történelmi Felvidéken, ahol lépten-nyomon a 

magyarság múltjának emlékei, természeti csodák és barátságos vendéglátók fogadtak 

bennünket. Az út során nemcsak új ismeretekkel, hanem közös élményekkel, tartós 

barátságokkal és megerősített nemzeti összetartozás-élménnyel tértünk haza. 

 

1. nap – Lőcse, Késmárk és Poprád: a Felvidék szíve 

Utunk Lőcsével kezdődött, a Felvidék egyik legszebb kisvárosával. A várost szinte teljesen 

épen maradt középkori városfal öleli körül, amely gótikus és reneszánsz épületeket rejt. A fő 

látványosság, a Szent Jakab-templom, híres szárnyas oltáraival, méltán tartozik a térség 

legnagyobb kincsei közé. A szomszédos gótikus városháza Lőcse jelképe, a főtér pedig élő 

történelemkönyvként tárta elénk a régmúltat. 

Később Késmárkra látogattunk, ahol megemlékeztünk Thököly Imréről, a felső-magyarországi 

és erdélyi fejedelemről. Síremlékénél megcsodálhattuk palástját, zászlóit és sírkövét is. A nap  

Imrikfalván a szállásunkon, a szlovák „Hallstattban” zárult.   

 

2. nap – Kassai emlékhelyek és ízek nyomában 

Reggel az Andrássy család mauzóleumánál tisztelegtünk, majd Kassára utaztunk. A város 

főterén sétálva megtekintettük a Szent Erzsébet-dómot, ahol II. Rákóczi Ferenc és Bercsényi 

Miklós nyugszik. Meglátogattuk a Rodostói házat, valamint Márai Sándor szülőházát is. 

Megcsodáltuk a főtér palotáit, valamint az egykori premontrei rend templomát és iskoláját is. 

Délután egy különleges helyszínre látogattunk: az imrikfalvai pisztrángtelepen testközelből 

ismerkedtünk meg a pisztrángtenyésztés rejtelmeivel. Diákjaink nagy érdeklődéssel figyelték a 

természetes halgazdaság működését. 

 

3. nap – Kastélyok és kaland a természetben 

A harmadik napot Betléren, az Andrássy grófok meseszép kastélyánál kezdtük. A kastély 

impozáns külseje és romantikus parkja maradandó élményt nyújtott. Ezt követően egy 

felejthetetlen túrára indultunk a Szlovák Paradicsomba, ahol diákjaink testközelből 



tapasztalhatták meg a Kárpátok vadregényes tájait. A nap végén ismét Imrikfalván pihentünk 

meg. 

 

4. nap – Történelem Közép-Szlovákiában 

 

Negyedik napunkon nyugat felé vettük az irányt. Besztercebányán, Közép-Szlovákia 

„ékszerdobozában” sétáltunk, ahol meglátogattuk a püspöki székesegyházat, a ferde 

várostornyot, a Mátyás-, Thurzó- és Beniczky-házakat, valamint a várnegyedet és az Ezüst-

kaput. Emlékeztünk Bethlen Gáborra, akit itt választottak királlyá 1620-ban. 

 

Ezután Zólyomba, Balassi Bálint szülővárosába látogattunk, majd Selmecbányán zártuk a 

napot. A Világörökség részét képező történelmi belváros macskaköves utcái között sétálva a 

hajdani bányaváros hangulata elevenedett meg. Este Jelenecen szálltunk meg, festői természeti 

környezetben. A negyedik nap végén kisebb túrára indultunk a környék lankás dombjai között, 

ahol csend és nyugalom fogadott minket. A friss levegő és a mozgás után a napot egy meghitt 

tábortűz zárta, ahol közösen énekeltünk, beszélgettünk, nevetgéltünk — és talán egy kicsit el is 

csendesedtünk. Ez az este különösen szép és emlékezetes marad számunkra: erősítette a 

közösséget, közelebb hozott egymáshoz bennünket, és egy kis időre megállította az időt a 

rohanó hétköznapok között. 

5. nap – Egyházi és nemzeti örökség nyomában: Nagyszombat és Pozsony 

A zárónapon Nagyszombatba utaztunk, amely évszázadokon át Magyarország egyházi 

központja volt. A városban tett séta során különböző rendek és felekezetek templomaival, 

valamint változatos építészeti stílusokkal ismerkedtünk: gótika, barokk, copf és reneszánsz 

elemek váltották egymást. Meglátogattuk Pázmány Péter egyetemének egykori épületét, a 

Kodály Zoltánról elnevezett gimnáziumot, valamint a bazilikát és várostornyot. 

Délután Pozsonyban folytattuk a városnézést, ahol megtekintettük a Szent Márton-dómot, az 

Országgyűlések házát, az Óváros házát és a Mihály-kaput. A program méltó lezárásaként 

Pozsony óvárosában sétáltunk, majd elindultunk hazafelé – élményekkel és tudással gazdagon. 

A Határtalanul program keretében megvalósult utazás nemcsak földrajzi, de lelki értelemben is 

átléptette diákjainkat a határokon. A magyarság történelmi emlékei, a külhoni közösségek élete, 

a természeti szépségek és a közösen átélt pillanatok életre szóló tapasztalatot jelentettek. 

Ez az út nemcsak tanulmányi kirándulás volt, hanem közösségformáló és értékteremtő élmény 

is egyben.   Czakó Tímea, Bodoni János, Hamza Katalin 

 

 

 

 

 



 

A kirándulásunk képekben:  

 

 

 

 

 





 

 

 











 

 









 

 



 

 


